















## शर्लिन चोपड़ा से बोले थे राज कुंद्रा- शर्म छोड़ो और हॉलीवुड की मॉडल की तरह खुल कर दिखाओ

शिल्पा शेड्डी के पति और बिजनेसमैन राज कुंद्रा को अश्लील फिल्म निर्माण मामले में कोर्ट ने 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। कुंद्रा ने कोर्ट में जमानत के लिए गुहार लगायी थी जिसे भी कोर्ट ने खारिज कर दिया है। भारत में पॉर्नोग्राफी गैर कानूनी है लेकिन राजकुंद्रा पर आरोप है कि उन्होंने गैर कानूनी तरीके से भारत में पॉर्न फिल्मों का निर्माण किया और उन्हें हॉटशॉट्स ऐप के माध्यम से स्ट्रीम करके यूजर तक पहुंचाया। राजकुंद्रा इस समय जेल में है लेकिन पॉर्नोग्राफी के इस गैर कानूनी रैकिट की पोल कैसे खुली?

हॉलीवुड की एक्ट्रेस शर्लिन चोपड़ा ने ये दावा किया था कि उन्होंने फरवरी 2021 में इस संबंध में मुंबई पुलिस के पास शिकायत दर्ज करवायी थी। शर्लिन ने कहा कि वह इस मामले में महाराष्ट्र साइबर सेल की जांच टीम को बयान देने वाली पहली शख्स थीं। शर्लिन ने टिवटर पर एक वीडियो साझा किया, जिसमें वह हिंदी में कहती हैं- 'पिछले कुछ दिनों से कई पत्रकार और मीडियाकर्मी मुझे फोन कर रहे हैं, मुझे ईमेल कर रहे हैं और मुझे यह जानने के लिए मैसेज कर रहे हैं कि इस विषय पर मेरा क्या कहना है। मैं आप सभी को सूचित करना चाहती हूँ कि महाराष्ट्र साइबर सेल की जांच टीम को अपना बयान देने वाला मैं पहली व्यक्ति थी। मैं उनके साथ आर्म्सप्राइम के बारे में जानकारी साझा करने वाला पहली व्यक्ति भी थी।'

अब शर्लिन चोपड़ा के ताजा बयान के अनुसार उन्होंने राज कुंद्रा पर गंभीर आरोप लगाए हैं। आजतक पर छपी खबर के अनुसार शर्लिन चोपड़ा ने राज कुंद्रा पर यौन दुर्व्यवहार का आरोप लगाते हुए कहा कि कुंद्रा ने उन्हें जबरदस्ती बाथरूम में खींच लिया था और किस करने की कोशिश की थी। शर्लिन ने कहा कि मुझे कुंद्रा की ये एप्रोच बिल्कुल पसंद नहीं आयी थी और मैंने इसका विरोध भी किया था।

इंडिया टूडे के अनुसार मार्च 2021 में मुंबई पुलिस के साइबर सेल को दिए अपने बयान में शर्लिन चोपड़ा ने कहा था कि पॉर्न फिल्म रैकेट के आरोपी राज कुंद्रा ने अनुरोध किया था कि वह उनके हॉटशॉट्स ऐप के लिए सामग्री बनाएं, लेकिन उन्होंने मना कर दिया था। शर्लिन चोपड़ा ने पुलिस को बताया कि मार्च 2019 में कुंद्रा ने फ़द शर्लिन चोपड़ा ऐपफ़ के विचार के साथ उनके बिजनेस मैनेजर से संपर्क किया था, यह कहते हुए कि वह जो सामग्री सोशल मीडिया पर अपलोड करती है वह मुफ़्त है लेकिन वह एक अनुकूलित ऐप के माध्यम से इसका मुद्रिकरण कर सकती है।

मार्च 2019 में, शर्लिन चोपड़ा ने आर्म्सप्राइम के साथ एक समझौता किया था, जिसके संस्थापक राज कुंद्रा थे। उन्होंने अपने बयान में कहा कि उन्होंने आर्म्सप्राइम के साथ समझौते को नवीनीकृत नहीं किया क्योंकि वह मोजूदा 50-50 राजस्व साझाकरण मॉडल के साथ सहज नहीं थी। उन्होंने कहा कि मैंने कुंद्रा से समझौते की समाप्ति पर ऐप पर मोजूद सामग्री को हटाने के लिए कहा था लेकिन सामग्री अभी भी इंटरनेट पर उपलब्ध है।

अनुबंध की अवधि के दौरान, शर्लिन चोपड़ा ने ऐप के लिए कुछ वीडियो शूट किए थे। 'चॉकलेट वीडियो' शीर्षक वाले वीडियो में से एक वीडियो जांच के लिए रुचिकर था और साइबर पुलिस ने इसके बारे में पूछताछ की। अभिनेता ने यह भी कहा कि उस समय आर्म्सप्राइम के क्रिएटिव हेड (नाम रोक दिया गया) के साथ उनकी तीखी बहस हुई थी। चॉकलेट वीडियो अंधेरी (पूर्व) के एक होटल में शूट किया गया था। वीडियो शूट के बारे में बोलते हुए, चोपड़ा ने कहा, 'उसने (रचनात्मक प्रमुख) ने सुझाव दिया कि मैं अपने अपनी शर्म को छोड़ दूँ और हॉलीवुड मॉडल की तरह खुल जाऊँ।'

# हर किरदार ने मुझे कुछ न कुछ सिखाया

अपने दमदार अभिनय और भूमिकाओं से दर्शकों को हमेशा मंत्रमुग्ध करने वाली अभिनेत्री विद्या बालन ने इस बारे में खुल कर बात की है। वह कहती हैं कि अब तक उनके द्वारा निभाए गए हर किरदार ने उन्हें शिक्षित किया है और उनके लिए कुछ बदला है। जब से उन्होंने 2005 में परिणीता के साथ बॉलीवुड में अपनी शुरुआत की, विद्या ने भूल भुलैया, नो वन किल्ड जेसिका, द डर्टी पिक्चर, पा, कहानी, इश्किया, मिशन मंगल, तुम्हारी सुलु और शकुंतला देवी जैसी फिल्मों में अपने गतिशील चित्रण के साथ प्रशंसकों का मनोरंजन किया है। उनकी नवीनतम रिलीज शेरनी में उन्होंने एक ईमानदार वन अधिकारी की भूमिका निभाई है, जो पितृसत्तात्मक समाज द्वारा निर्धारित सामाजिक बाधाओं और अपने विभाग के भीतर अभावग्रस्त रवैये से जूझ रही है। यह पूछे जाने पर कि क्या वह अपने चरित्र से कुछ हासिल करती हैं या वे उन्हें किसी भी तरह से शिक्षित करते हैं, विद्या ने आईएनएस से कहा, हां बिल्कुल। यह ऐसा है जैसे आप किसी अन्य व्यक्ति के साथ बातचीत करने के बाद हमेशा कुछ वापस पाते हैं। यह वही है। आप इस व्यक्ति के रहते हैं। डेढ़ महीने या दो या शायद अधिक के लिए जीवन क्योंकि आप उससे पहले तैयारी शुरू कर देते हैं। 42 वर्षीय अभिनेत्री का कहना है कि किसी किरदार से प्रभावित नहीं होना मुश्किल है। उन्होंने निष्कर्ष निकाला कि, इसलिए, मैं लगभग चार महीने तक एक ही किरदार के साथ रहती हूँ। इसलिए, उस चरित्र को आप पर प्रभाव नहीं पड़ने देना मुश्किल है। मुझे लगता है कि कभी-कभी, आप यह स्पष्ट कर सकते हैं कि पात्रों ने आपके जीवन को कैसे छुआ या आपको बदल दिया और कभी-कभी आप नहीं कर सकते मेरे लिए यह हमेशा बदलता रहता है।

विद्या बालन



## सारा अली खान की मोनोक्रोम सीरीज की हर ओर चर्चा

बॉलीवुड अभिनेत्री सारा अली खान की ताजा तस्वीरों की हर कोई चर्चा कर रहा है। डीवा ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर मोनोक्रोम तस्वीरों की एक चैन पोस्ट की, जो कि एक झालरदार स्कर्ट के साथ एक काले रंग की ब्रासेट पहने हुए थी। उनके कपड़े लक्ष्मी लेह द्वारा डिजाइन किया गए हैं और स्टार की तस्वीर रोहन श्रेष्ठ ने ली है। इस तस्वीर के साथ अभिनेत्री ने कैप्शन में लिखा है, काश कभी यू हो ना हसरते ना जूनून हो तेरा ख्याल हो और तू हो दिल में बस सुकू हो। उन्होंने देव आनंद अभिनीत तीन देवियों के गाने खबाब हो तुम या कोई हकीकत के साथ अपनी इंस्टा स्टोरीज पर शूट की एक छोटी विलप भी पोस्ट की।



## हिना खान ने फिल्म लाइंस को लेकर अपना उत्साह साझा किया

हिना खान का हालिया गाना वीडियो बारिश 25 करोड़ हिट्स को पार कर गया है और अब उनकी फिल्म लाइंस का पहला गाना झेलम दे दरिया सुफी गायक और कवि रोहित भाटिया द्वारा रचित और यश चौधरी द्वारा गाया गया है। अभिनेत्री ने इस फिल्म में एक कमजोर लड़की, नाजिया की मुख्य भूमिका निभाई है, जिसकी शादी कश्मीर की सीमा के पार होती है। कहानी इस बात के इर्द-गिर्द घूमती है कि कैसे सीमा पर तनाव युगल के बीच रिश्ते में एक बाधा बन जाता है।

हिना खान अपना उत्साह और अनुभव साझा करते हुए कहती हैं, इस प्रोजेक्ट का हिस्सा बनना वास्तव में सौभाग्य की बात है। इस फिल्म और विशेष रूप से इस गाने की शूटिंग के दौरान मुझे बहुत सारे अद्भुत अनुभव हुए हैं। मैं बस दर्शकों की प्रतिक्रिया देखने के लिए इंतजार कर रही हूँ। उनसे अपार प्यार और समर्थन मिलने की उम्मीद है। फिल्म को राहत काजमी, तारिक खान, जेबा साजिद और राज कुशवाहा ने प्रोड्यूस किया है। यह जम्मू और कश्मीर में सीमा के दोनों ओर रहने वाले लोगों के जीवन पर आधारित है। यह फिल्म पुछ पर आधारित है, जो एक ऐतिहासिक शहर है और सीमा पर विभाजित है। फिल्म में हिना खान के साथ फरीदा जलाल, ऋषि भूटानी और अहमर हेदर जाहिद कुरैशी भी हैं। यह फिल्म वूटसेलेक्ट पर रिलीज हुई है।

## मल्लिका शेरवत ने फिर टुकराया 'बिग बॉस' का ऑफर!

रियलिटी शो 'बिग बॉस 15' का जल्द आगाज होने जा रहा है। इस बार यह शो पहले ओटीटी प्लेटफॉर्म वूट पर शुरू होगा, जिसे 'बिग बॉस ओटीटी' नाम दिया गया है। ओटीटी प्लेटफॉर्म पर इस शो को करण जोहर होस्ट करते नजर आएंगे। यह शो 6 हफ्तों तक ओटीटी प्लेटफॉर्म पर टेलीकास्ट होगा। वहीं अब शो में हिस्सा लेने वाले सेलेब्रिटीज के नामों को लेकर भी चर्चा होने लगी है। कई सितारों के नाम बिग बॉस ओटीटी में पार्टिसिपेट करने के लिए सामने आ रहे हैं। इन्हीं में से एक नाम बॉलीवुड की हॉट अदाकारा मल्लिका शेरवत का भी है। खबर आ रही है कि बिग बॉस के मेकर्स मल्लिका शेरवत को शो में हिस्सा लेने के लिए अप्रोच किया है। बताया जा रहा है कि मल्लिका को शो में 6 हफ्ते तक रुकना था और उन्हें बतौर कंटेस्टेंट शो का हिस्सा बनना था। बिग बॉस के घर में उनके पास स्पेशल पावर्स भी होती। ताजा खबरों की माने तो मल्लिका शेरवत ने इस शो का हिस्सा

बनने से साफ इनकार कर दिया है। बताया जा रहा है कि मल्लिका शो तो करना चाहती थीं लेकिन वह शो की कंटेस्टेंट नहीं बनना चाहती थीं। इसलिए उन्होंने शो करने से मना कर दिया। यह पहली बार नहीं है जब मल्लिका शेरवत ने बिग बॉस का ऑफर टुकराया हो। इससे पहले उन्हें बिग बॉस 13 के लिए अप्रोच किया गया था। उन्हें घर की मालकिन के तौर पर शो में एंट्री लेने के लिए न्योता दिया गया था। मल्लिका के इनकार के बाद मेकर्स ने शो में अमीषा पटेल को घर की मालकिन बनाया था। बता दें कि बिग बॉस के पहले छह हफ्ते वूट पर दिखाए जाएंगे, इसके बाद यह शो टेलीविजन की ओर रुख करेगा। खबरों के अनुसार शो जब टीवी पर प्रसारित किया जाने वाला होगा उस दौरान इस शो में से 8 कंटेस्टेंट को एक्टिव किया जाएगा और सिर्फ 4 कंटेस्टेंट को टीवी के शो में एंट्री मिलेगी। हर एक्टिवेशन के बाद इस शो में एक वाइल्ड कार्ड कंटेस्टेंट की एंट्री भी होगी।

